

रजिस्ट्रेशन और फंक्शन के लिए जारी हुआ नोटिफिकेशन

अब डिजिटाइज होगी व्हीकल स्क्रैपिंग फेसिलिटी

मुंबई । सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्रालय ने मोटर व्हीकल्स (रजिस्ट्रेशन और व्हीकल स्क्रैपिंग फेसिलिटी अमेंडमेंट) नियम, 2022 से संबंधित मसौदा अधिसूचना जारी किया है।

डिजिटल रूप से जमा करने होंगे। आरवीएसएफ वाहन मालिकों को अपने वाहनों को स्क्रैप करने के लिए डिजिटल रूप से आवेदन करने में मदद करने के लिए सुविधा केन्द्र के रूप में कार्य करेगा।

सोने का आयात चालू वित्त वर्ष के पहले 11 माह में बढ़कर 45 अरब डॉलर पहुंचा

नई दिल्ली । चालू वित्त वर्ष के पहले 11 माह (अप्रैल-फरवरी) में देश का सोने का आयात 73 प्रतिशत बढ़कर 45.1 अरब डॉलर पर पहुंच गया है।

के अनुसार फरवरी, 2022 में बहुमूल्य धातु का आयात हालांकि 11.45 प्रतिशत घटकर 4.7 अरब डॉलर रह गया।

रुचि सोया 24 मार्च को पेश करेगी एफपीओ, 4300 करोड़ रुपये जुटाने की योजना



रेड हेरिंग प्राइवेट लिमिटेड (एफपीओ) को मंजूरी दे दी है। बोर्ड ने बोली के लिए निगम को 24 मार्च 2022 को खोलने और 28 मार्च 2022 को बंद करने की मंजूरी भी दी।

खाद्य तेल फर्म रुचि सोया 24 मार्च को अपना अनुवर्ती सार्वजनिक निगम (एफपीओ) लाएगी, इसके तहत उसकी 4,300 करोड़ रुपये तक जुटाने की योजना है।

चालू वित्त वर्ष में संशोधित अनुमानों से 10,000 करोड़ रुपए अधिक रह सकती है उर्वरक सब्सिडी

नई दिल्ली । रूस-यूक्रेन युद्ध के कारण चालू वित्त वर्ष (2021-22) में सरकार का उर्वरक सब्सिडी बिल लगभग 10,000 करोड़ रुपए बढ़ सकता है।

(बीई) के मुताबिक सब्सिडी 1.05 लाख करोड़ रुपए से अधिक रहेगी। अधिकारी ने कहा, 'हमें उम्मीद है कि अगले 2-3 महीनों में कच्चे तेल की कीमतें कम हो जाएंगी।

संक्षिप्त समाचार



अमेरिकी बाजार से दो उत्पाद वापस लेगी मैकिलियाड्स फार्मा

मुंबई । मैकिलियाड्स फार्मास्यूटिकल्स विनिर्माण मानदंडों को पूरा करने में विफल रहने के कारण अमेरिकी बाजार से अपने दो उत्पाद वापस मंगा रही है।

रतनइंडिया फिनटेक मंच के लिए मार्च, 2023 तक बैंकों से गठजोड़ करेगी

नई दिल्ली । रतनइंडिया एंटरप्राइजेज ने अगले वित्त वर्ष के ओ खिर मार्च, 2023 तक सभी बैंकों के साथ गठजोड़ की योजना बनाई है।

इकोनॉमिक रिकवरी की रफतार अच्छी, लेकिन कच्चे तेल की कीमत से लग सकता है झटका

बिजनेस डेस्क ।

कोविड-19 के बाद भारत के आर्थिक पुनरुद्धार की रफतार अच्छी है और वृद्धि दर भी अनुमान से बेहतर है। यह आगे भी जारी भी रहेगा लेकिन कच्चे तेल की ऊंची कीमतों से पुनरुद्धार को 'झटका' लग सकता है।

गिरावट के बारे में काफी नकारात्मक बातें कही गईं। कच्चे तेल में तेजी से ग्रोथ पर दिखेगा असर। युक्रेन संकट के भारतीय अर्थव्यवस्था पर असर के बारे में गौरव ने कहा,

तेल- तिलहन बाजार साप्ताहिक समीक्षा बीते सप्ताह तेल-तिलहनों की कीमतों में सुधार का रुख रहा

नई दिल्ली । वैश्विक बाजारों में मांग बढ़ने और आयातित तेलों का भाव में बढ़ोतरी होने से बीते सप्ताह देशभर के तेल-तिलहन बाजारों में सरसों, सोयाबीन, मूंगफली, सीपीओ सहित लगभग सभी तेल-तिलहनों के भाव सुधार के साथ बंद हुए।

जानकारी के मुताबिक मांग बढ़ने से अपने पिछले सप्ताहांत के मुकाबले बीते सप्ताह सरसों दाने का भाव 225 रुपए के सुधार के साथ 7,725-7,750 रुपए प्रति क्विंटल हो गया। सरसों दादरी तेल 1,075 रुपए सुधारकर 16,300 रुपए क्विंटल पर बंद हुआ। सरसों पक्की घानी और कच्ची घानी तेल की कीमतें भी पर्याप्त सुधार के साथ बंद हुईं।

चाय उद्योग ने सरकार से मांगा विशेष वित्तीय पैकेज

कोलकाता । चाय उद्योग ने सरकार से विशेष वित्तीय पैकेज की मांग की है। चाय उद्योग के प्रतिनिधियों ने कहा है कि यह क्षेत्र गंभीर संकट का सामना कर रहा है और वित्तीय पैकेज के बिना इसको आर्थिक रूप से व्यवहार्य बनाए रखना मुश्किल है।

सेबी के पास नए दस्तावेज जमा कराए बिना सरकार के पास एलआईसी का आईपीओ लाने को 12 मई तक का समय

नई दिल्ली । सरकार के पास भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सेबी) के पास नए दस्तावेज दाखिल किए बिना जीवन बीमा निगम (एलआईसी) का आर्थिक सार्वजनिक निगम (आईपीओ) लाने के लिए 12 मई तक का समय है।

हालांकि पिछले एक पखवाड़े में बाजार में उतार-चढ़ाव कम हुआ है, अधिकारी ने आगे कहा कि हालांकि पिछले एक पखवाड़े में बाजार में उतार-चढ़ाव कम हुआ है, लेकिन बाजार के और स्थिर होने का इंतजार किया जाएगा, ताकि खुदरा निवेशकों को शेयर में निवेश करने का भरोसा मिले।

डीएसएफ-तीन तेल दौरे की बोली एक अप्रैल से : डीजीएफ

नई दिल्ली । खोज किए गए छोटे क्षेत्रों की नीति (डीएसएफ-तीन) के बोली दौरे के तहत 75 छोटे और सीमांत तेल एवं गैस खोजों की नीलामी एक अप्रैल से शुरू होगी।



नई दिल्ली । विदेशी पोर्टफोलियो निवेशकों (एफपीआई) की भारतीय बाजारों से निकासी का सिलसिला लगातार छठे महीने जारी है। मार्च में अब तक एफपीआई ने भारतीय बाजारों से 45,608 करोड़ रुपए निकाले हैं।



नई दिल्ली । खोज किए गए छोटे क्षेत्रों की नीति (डीएसएफ-तीन) के बोली दौरे के तहत 75 छोटे और सीमांत तेल एवं गैस खोजों की नीलामी एक अप्रैल से शुरू होगी।

सूरत एयरपोर्ट पर अमित शाह और पाटिल के बीच लंबी चर्चा, सहकारिता के सहयोग से गांवों में मजबूत होगी भाजपा

क्रांति समय, सूरत

www.krantisamay.com

www.epaper.krantisamay.com

तापी जिले के बाजीपुरा में सहकारिता समृद्धि कार्यक्रम में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह मौजूद थे। सूरत एयरपोर्ट पर अमित शाह और पाटिल के बीच लंबी चर्चा हुई। जिसमें शहरों के बाद सहकारी ढांचे के जरिए गांवों में भाजपा को मजबूत करने का प्रयास किया गया है। दक्षिण गुजरात में सहकारी संरचना बहुत मजबूत है। भारतीय जनता पार्टी अब शहरों के साथ-साथ गांवों में भी अपनी पकड़ मजबूत करने की कोशिश कर रही है। सहकारी क्षेत्र के माध्यम से गांवों पर भाजपा की पकड़ मजबूत होने की संभावना है, जिसका फायदा

उन्हें विधानसभा चुनाव में भी मिलेगा। सहकारी ढांचे में भाजपा ने अपना दबदबा हासिल कर लिया है। मांडवी, कांग्रेस-प्रभुत्व निजार भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के पास गुजरात के महानगरों में बड़ी संख्या में मतदाता हैं और वह शहरों में जीतने में सफल रही है, लेकिन गांवों में भाजपा के लिए अभी भी चुनौतियां हैं। बीजेपी ने सूरत शहर की 12 विधानसभा सीटों पर जीत हासिल की है लेकिन सूरत जिले की मांडवी सीट हार गई है। इसी तरह तापी जिले में भी व्यास और निजार सीटों पर कांग्रेस का दबदबा है। अगर बीजेपी को कांग्रेस के दबदबे वाली गांव की सीटों पर जीत हासिल करनी है तो उसे चरवाहों और किसानों के बीच



अपनी छवि सुधारनी होगी। दक्षिण गुजरात में चार सीटें

जीतने की रणनीति अगली विधानसभा सीट पर

सूरत जिले की मांडवी सीट, तापी जिले की व्यास और

निजार सीट और नवसारी जिले की वंसदा सीट पर कांग्रेस का दबदबा है। बीजेपी इन सीटों को जीतने की रणनीति लेकर आई है और इन चारों सीटों को सहकारिता के जरिए हासिल करने की रणनीति तैयार की गई है। ग्रामीण सहकारी समितियों में किसान और पशुचारक सीधे तौर पर शामिल होते हैं। सुमुल जैसे संगठनों से लाखों पशुचारक जुड़े हैं। महिला पशुपालकों की संख्या भी बहुत अधिक है। ऐसे में भारतीय जनता पार्टी इस पर मंथन कर रही है कि इसका राजनीतिक फायदा कैसे उठाया जाए। अमित शाह और पाटिल के बीच बंद कमरे में हुई बैठक में पता चला है कि सूरत एयरपोर्ट पर सहकारिता मंत्री

अमित शाह और प्रदेश अध्यक्ष सीआर पाटिल के बीच लंबी चर्चा हुई। जब अमित शाह और सीआर पाटिल सार्वजनिक चर्चा कर रहे थे, तब पता चला कि कोई और मौजूद नहीं था। आगामी विधानसभा चुनाव में दक्षिण गुजरात के अंदर की गंदगी को साफ करने की कांग्रेस की रणनीति पर चर्चा हो सकती है, जिसमें हो सकता है कि भाजपा कांग्रेस की सीटों को कैसे जीतेगी, खासकर तापी में एक निश्चित रणनीति पर काम किया गया हो। नवसारी और सूरत जिले। ऐसा लगता है कि नरेंद्र मोदी और अमित शाह, ब्रह्मास्त्र की तरह, अपने राजनीतिक प्रभुत्व को बढ़ाने के लिए सहकारी मंत्रालय बनाने में अपना राजनीतिक लाभ देख चुके

हैं। सभी सहकारी समितियों को अपने प्रतिनिधियों के हाथों में सत्ता की जख्त है अगर वे गांव के भीतर अपना राजनीतिक प्रभुत्व बढ़ाना चाहते हैं और उन्होंने उस दिशा में काम करना शुरू कर दिया है। सहकारी समिति की ओर बढ़ने से किसानों और चरवाहों को राजनीतिक लाभ मिलने की भी संभावना है। सहकारी संरचना में अपना प्रभुत्व बढ़ाने से क्षेत्र में राजनीतिक रूप से अपना प्रभुत्व स्थापित करने का एक अच्छा अवसर भी मिल सकता है। यह रणनीति न केवल सूरत जिले में बल्कि पूरे देश में गांवों में अपना राजनीतिक प्रभुत्व बढ़ाने के लिए भारतीय जनता पार्टी के लिए ब्रह्मास्त्र के समान होगी।

मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल के करकमलों द्वारा वसंतोत्सव का होगा उद्घाटन

क्रांति समय, सूरत

www.krantisamay.com

www.epaper.krantisamay.com

राजधानी के कला प्रेमी जिस का आतुरता पूर्वक इंतजार करते हैं, ऐसे गांधीनगर की पहचान बन चुके वसंतोत्सव का राज्य के मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल द्वारा खेल-कूद, युवा और सांस्कृतिक प्रवृत्ति विभाग के राज्य मंत्री हर्ष संघवी की उपस्थिति में 14 मार्च 2022 को सांय 7 बजे से आरंभ होगा। इस अवसर पर खेल-कूद, युवा तथा सांस्कृतिक विभाग के प्रधान सचिव श्री अश्विनी कुमार विशेष रूप से उपस्थित रहेंगे। उल्लेखनीय है कि वसंतोत्सव वर्ष 1996 से गांधीनगर स्थित

संस्कृति कुंज में आयोजित होने वाला सांस्कृतिक लोकउत्सव है। इस उत्सव में देश और राज्य के विभिन्न प्रसिद्ध लोक नृत्यों का प्रदर्शन किया जाता है। इसके उपरांत गुजरात की लुप्तप्रायः कला नट मंडली (नट-बजाणीया), बहुस्त्री आदि लोक कला, उत्तर गुजरात के विभिन्न लोक नृत्य और लुप्त हो रहे वाद्य यंत्रों द्वारा संगीत प्रस्तुत किए जाते हैं। इस वर्ष वसंतोत्सव-2022 में भारत के 10 राज्यों द्वारा विभिन्न प्रसिद्ध सांस्कृतिक लोकनृत्य प्रस्तुत किए जाएंगे। जिसमें प्रथम पांच दिन राजस्थान, हरियाणा, छत्तीसगढ़, ओडिशा और जम्मू-कश्मीर राज्य द्वारा

और उसके बाद पांच दिनों तक पंजाब, सिक्किम, असम, पश्चिम बंगाल और मणिपुर राज्य द्वारा अलग-अलग प्रसिद्ध क्षेत्रीय नृत्य प्रस्तुत किए जाएंगे। गुजरात के प्रसिद्ध शास्त्रीय नृत्य कलाकारों द्वारा गणेश वंदना, विभिन्न प्रसिद्ध गुप द्वारा परंपरागत नृत्यों की प्रस्तुति, राज्य सरकार द्वारा आयोजित होने वाली नवरात्रि प्रतियोगिता में प्राचीन, आधुनिक गरबा और रास की स्पर्धा में प्रथम, द्वितीय, और तृतीय क्रम के विजेता वृंद

खेल-कूद-युवा-सांस्कृतिक विभाग के राज्य मंत्री हर्ष संघवी रहेंगे उपस्थित

द्वारा प्रस्तुति दी जाएगी। साथ ही तूरी-बारोट समाज के मंडलों की ओर से लुप्त हो रही विभिन्न लोकनृत्य और आदिवासी गुप द्वारा विभिन्न आदिवासी नृत्यों की प्रस्तुति की जाएगी। इसके उपरांत प्रति दिन गुजराती लोक संगीत के रत्न समान गुजरात के सुप्रसिद्ध गायकों, कलाकारों द्वारा लोकगीत भी प्रस्तुत किए जाएंगे। इसमें 14 मार्च 2022 को वसंतोत्सव के प्रथम दिवस अंतरराष्ट्रीय ख्याति प्राप्त गुजराती लोक-संगीत के विख्यात कलाकार श्री ओसमाण मीर लोक-गीत प्रस्तुत करेंगे। उल्लेखनीय है कि कोविड महामारी के कारण उत्सव/मेलों का आयोजन

नहीं हो पाया था, ऐसे में वसंतोत्सव-2022 राज्य के उत्सव प्रिय नागरिकों के लिए विशेष बन जाएगा। संस्कृति कुंज में प्रति वर्ष की तरह इस वर्ष भी देसी हाट की शैली में स्टॉल खड़े किए गए जाएंगे। इनमें हस्तशिल्प कारीगरों द्वारा तैयार की गई कलात्मक चीज-वस्तुओं की प्रदर्शनी और बिक्री की जाएगी। यहाँ से राजधानी के लोग अपनी मनपसंद लुप्तप्रायः कलात्मक वस्तुओं की खरीदारी करने के साथ खान-पान के बाजार में गुजरात के विभिन्न प्रांत के पकवान का लुत्फ उठा पाएंगे। इस बार वसंतोत्सव में पोटेंट रंगोली और रेत शिल्प

के कलाकारों द्वारा प्रतिदिन नवीनतम विषय के साथ रेत शिल्प का सृजन किया जाएगा, जो राजधानी के कला प्रेमियों के लिए विशेष आकर्षण का केंद्र रहेगा। संस्कृति कुंज में आयोजित वसंतोत्सव में दोपहर 2 बजे प्रवेश दिया जाएगा, जबकि सांस्कृतिक कार्यक्रम सांय 7 बजे से राति 10 बजे तक आयोजित होगा। राज्य के खेल-कूद, युवा और सांस्कृतिक विभाग के मार्गदर्शन और युवा सेवा सांस्कृतिक विभाग के आयुक्त कार्यालय के समन्वय से आयोजित इस कार्यक्रम में पश्चिम क्षेत्र सांस्कृतिक केंद्र (उदयपुर) का भी सहयोग है।

गुजरात में कर मुक्त हुई बोलीवुड की फिल्म

'द कश्मीर फाइल्स'

क्रांति समय, सूरत

www.krantisamay.com

www.epaper.krantisamay.com

को दर्शकों से ढेर सारा प्यार मिल रहा है। सोशल मीडिया पर कई ऐसे फोटो-वीडियो सामने आ रहे हैं, जहां दर्शक फिल्म की तारीफ करते नहीं थक रहे। फिल्म को क्रिटिक्स से भी खूब वाहवाही मिल रही है। फिल्म की रिलीज के पहले से ही इसे कर मुक्त किए जाने की मांग की जा रही थी। पहले हरियाणा और अब गुजरात और मध्य प्रदेश में इस फिल्म को कर मुक्त कर दिया गया है। गुजरात के मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने 'द कश्मीर फाइल्स' टैक्स फ्री अभिनय किया है। इस फिल्म

KCS OFFERS YOU

- 1 WEB DEVELOPMENT
- 2 APP DEVELOPMENT
- 3 DIGITAL MARKETING
- 4 SEO
- 5 BUSINESS SOLUTIONS

GROW YOUR BUSINESS WITH KCS

WE PROVIDE

- WEBSITE DEVELOPMENT
- APP DEVELOPMENT
- DIGITAL MARKETING
- SEO
- BUSINESS SOLUTIONS

Contact Us :
+91-9537444416